M3 Wiederholung

Mathematik Funktionen 8

1 Berechne den Wert der Terme.,

a) 15x+Tfiirx=6 bldix=12) flirx=2

c) 11 =(2-3y)fiiry=05 djai3 +2a) flira=2

g 205+ 3x)- 12 flirx=-25 fl+3x-dfirx=-4
g)2(3x+ T)flirx=-4 h(2=5x)—Bxflirr=3%

i) x(1,5x-3)-2xfilrx=-2 ) 5b=10+3b(b+ 1.5 firb=15

2 Fiir welche natiifliche Zahl x < 10 haben alle vier Terme den gleichen Wert?
Lijse das Problem durch Probieren.
@4x-4 @23-4x @®5(-2) @2(x+4)

3 Finde zu jeder Aussage einen passenden Term. Gib an, wofiir die Variable suehi.

a) Zum Einkaufspreis kommen noch 19 % Mehrwerlsteuer hinzu.

b) Eine Taxifahrt kostet pro Kilometer 1.604€ und 3 € Grundgebiihr.

¢) Ein rechteckiges Grundstibck wird eingeziiunt. Das Grundstick ist 10m linger als breit

4 Lise die Gleichungen. Auch sysiematisches Probieren ist eine Lsungsmethode,

a)x+12=35 b)2x+ 12=30 g) 4x-15=51 d)B6= 14+ 3x
e) B0 = 100 =5x fl-Tx-5=44 glib=12-4x h)42-8x=46
) ix+d=12 jix-8=1 K) 6= jx=~I N 1l=5x=-5
5 20 Eintrittskarten kosten 122,00 €. @,
a) Ubertrage und ergiinze die Tabelle. ; |
[Anzahl | 2 [ 3 | 4 [ mw [ 20 "\x
Preis in € ==
X
b) Wie viel kosten 31 Karten? (4

t) Ist diese Zuordnung proportional oder antiproportional ?

d) Welche grahsche Darstellung (1) oder () gehdrt zu der Zuordnung?

&) Erklire anhand von (T} und (), wann eine Zuordnung fallend und wann -
steigend genannt wird. =

f) Stelle die Zuordnung Preis — Anzah! auf cine Arnt deiner Wahl dar,
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